

Západ v čele s Amerikou se snaží vyvolat JADERNOU světovou válku

 lipovylisť.cz/wordpress/zapad-v-cele-s-amerikou-se-snazi-vyvolat-jadernou-svetovou-valku/

+1

Autor: Ethan Huff // 24. dubna 2024

Moskva bije na poplach ohledně pokračujícího úsilí vlády Spojených států přivést celý svět do globálního jaderného holocaustu.

Ruské ministerstvo zahraničí Sergej Lavrov na nedávné moskevské konferenci o nešíření jaderných zbraní řekl publiku, že Západ v čele s USA se přibližuje k jadernému konfliktu, protože zasahuje do ruského úsilí o odstranění Ukrajiny ze spárů západního hlubokého státu.

Celý svět je teď bezpochyby ve stavu krize. A USA jsou z velké části zodpovědné za pokračující eskalaci těchto problémů svými do očí bijícími porušováními mezinárodních zákonů o zbraních, vysvětlil Lavrov.

Mechanismy, které řídí kontrolu zbrojení, odzbrojení a nešíření, jsou pod útokem Washingtonu, řekl Lavrov a dodal, že USA „cyklicky kombinují záměrné ničení vyvážených a rovných dohod [o kontrole zbrojení]“ pomocí „nehanebně nečestných schémat“.

Pokud někdy existovala jednoduchá fráze, která by popisovala Spojené státy v roce 2024, mimochodem, „nehanebně nečestné plány“ ji do značné míry pokrývají.

(Související: Pokud Izrael neustoupí s útokem na Írán, Rusko slibuje, že poskytne Íránu stíhačky, aby se bránily.)

Přichází soud

V minulých dnech měla proběhnout revize Smlouvy o nešíření jaderných zbraní (NPT), ale USA a jejich spojenci její uskutečnění zablokovali, dodal Lavrov.

Nejen to, ale mezi USA, Spojeným královstvím a Austrálií existuje třístranná dohoda nazvaná AUKUS, která se „stále více podobá vojenskému bloku“, varoval Lavrov a přirovnal AUKUS k NATO.

Budujeme infrastrukturu lidské svobody a posilujeme lidi, aby byli informovaní, zdraví a uvědomělí. Prozkoumejte naši decentralizovanou, peer-to-peer, necenzurovatelnou platformu pro svobodný projev Brighteon.io zde . Přečtěte si o našich bezplatných

generativních nástrojích AI ke stažení na [Brighteon.AI](#) . Každý nákup na [HealthRangerStore.com](#) pomáhá financovat naše úsilí vybudovat a sdílet další nástroje pro posílení lidstva znalostmi a hojností.

USA, Spojené království a Francie jsou také primárně zodpovědné za udržení „zločineckého kyjevského režimu“ na místě. Jsou také podle Lavrova „hlavními organizátory“ za provokacemi Západu proti Rusku.

„Spojené státy a jejich klientské státy NATO stále sní o tom, že ušetří ‚strategickou porážku‘ Rusku, a jsou připraveny pokračovat ve své politice odstrašování naší země ‚do posledního Ukrajince...‘,“ řekl Lavrov.

“Západ balancuje na nebezpečné hraně přímé vojenské konfrontace mezi jadernými mocnostmi, která by mohla mít katastrofální následky.”

Většinu světových jaderných hlavic, přibližně 90 procent, kontrolují USA a Rusko, uvádí Asociace pro kontrolu zbrojení se sídlem v USA. Již dlouho existují dohody o zbraních, které mají tyto dva národy udržet pod kontrolou, ale poslední zbývající, Smlouva o omezení strategických zbraní, známá také jako „Nový START“, je nyní neplatná poté, co Rusko nedávno pozastavilo svou účast.

Rusko s odkazem na zapojení USA do ukrajinského konfliktu jako primární důvod tohoto pozastavení pohybuje figurkami po šachovnici, stejně jako Západ, v očekávání nadcházejícího jaderného konfliktu.

USA se snaží přimět Rusko, aby se vrátilo k Novému STARTu, ale Moskva řekla, že k tomu nedojde, dokud budou USA nadále podporovat zkorumpovaný kyjevský režim.

Lavrov, zdůrazňující postoj Moskvy v této věci, řekl, že neexistuje „žádný základ“ pro jakýkoli druh dialogu o kontrole zbrojení s USA „tváří v tvář totální hybridní válce, která je vedena proti naší zemi”.

USA by měly tato varování vzít na vědomí. Pokud neustoupí, Západ se brzy ocitne v doutnajícím hromadě radioaktivních ruin, což by mohl být právě boží soud, který si zaslouží.

„Rusko neustále varovalo Západ, že rozšíření NATO může vést k válce,“ napsal jeden z komentujících. “Západ ignoroval Rusko a to vedlo k SMO.”

“Rusko neustále varuje Západ, že podkopání nebo opuštění dohod o kontrole jaderných zbraní může vést k jaderné válce. Západ Rusko ignoruje. Nebudou moci říci, že nebyli varováni.”

Co si myslíte: Zavede zkorumpovaná americká vláda svět do globální jaderné války? Držte krok s nejnovějším vývojem na [WWIII.news](#) .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

RT.com

NaturalNews.com

About The Author



+1

Continue Reading

[Previous Ve Spojených státech proběhla rvačka mezi robotickým letadlem a F-16 pilotovaným člověkem.](#)